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  REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº.              DE 2015. 
(Do Sr. Marco Antônio Tebaldi) 

 
 
 
 

Solicita Informações ao Senhor 
Ministro da Saúde, sobre a falta de 
vacinas nos postos de saúde em 
diversos estados brasileiros. 
 

 
Senhor Presidente, 

 
 
 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e nos arts. 
24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do regimento Interno da Câmara dos 
Deputados, requeiro a Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde as seguintes 
informações:  
 

1. Quais as vacinas - com as respectivas quantidades, estados (incluindo 

o Distrito Federal) e seus municípios, o Ministério da Saúde repassou 

dos anos de 2010 até a presente data? 

2. Quais os critérios adotados para efetuar estas distribuições de vacinas 

aos estados, municípios e Distrito Federal? Por gentileza, especificar 

quantidades solicitadas pelos estados, municípios e Distrito Federal e o 

que foi repassado pelo ministério da Saúde de 2010 até a presente 

data. 

3. Quais os fatos justificam o cenário de descaso percebido na publicação 
da Folha de São Paulo, onde muitos postos de saúde de diversos 
estados ficaram sem as vacinas? 

4. O Ministério da Saúde emitiu nota oficial onde afirma que atraso foi 
devido à análise do INCQS e que não há previsão de entrega. Faltou 
planejamento deste ministério, sabendo que as doses deveriam passar 
por análise do INCQS antes da distribuição? 

5. Em quais os estados ocorreram atrasos?  
6. Em quais estados os repasses foram menores na distribuição das 

vacinas do Programa Nacional de Imunização do Governo Federal? 
Por gentileza, especificar estado, quantidade envolvida e a data dos 
repasses.  
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7. Existe risco real de desabastecimento das vacinas supracitadas em 
todo o território nacional? Em caso de resposta negativa, por gentileza, 
justificar a resposta. 

 
JUSTIFICAÇÃO 

 
Através de informações recentes, tivemos o conhecimento de que o 

estoque das vacinas BCG, Dupla Adulto, Tetraviral, HIB, Febre Amarela e 
Antirrábica, está em falta em vários estados brasileiros.  

Segundo a matéria publicada pelo jornal Folha de São Paulo no dia 
18/03/2015, a falta de vacinas atinge postos de saúde de, ao menos, seis 
estados brasileiros. Mas o desabastecimento pode se estender para todo o 
país caso os estoques continuem baixos, segundo as entidades e secretarias 
de saúde ouvidas pela Folha de São Paulo. 

Segundo a matéria, os postos de saúde e hospitais de diferentes 
pontos do país, já enfrentam a falta de até seis tipos de vacinas, uma delas de 
administração obrigatória para recém-nascidos. O problema ocorre, segundo 
as secretarias de saúde, devido aos atrasos na distribuição ou após repasses 
em quantidades menores, desde o inicio do ano. Sendo que algumas vacinas 
são entregues pelo Ministério da Saúde em dose que variam de 50% a 90% 
abaixo da média mensal utilizada. 

Com as incertezas e tropeços desse governo, atolado por escândalos 
de corrupção e fragilizado com o pífio crescimento da economia e os maus 
resultados nas conclusões das obras de infraestrutura do país, torna-se 
prudente esclarecer a sociedade que sustenta o governo pagando alta carga 
tributária, que mantém galopante crescimento, para espanto da população.  
  Diante do exposto e motivado pelas incertezas sobre a evolução da 
economia, as informações ora requeridas são, portanto, de fundamental 
importância ao cumprimento de nossas atribuições constitucionais. 
 
 
 
 

Sala das Sessões, em, 18 de março de 2015 
 
 
 
 
 

MARCO TEBALDI 
Deputado Federal – PSDB/SC 

 
 
 


